



詹姆斯有一颗“大心脏”

伟大的詹皇 他们来陪衬

Watch
盯人

NBA东部决赛首场,热火险胜步行者,比赛过程跌宕起伏,詹姆斯最后2.2秒上演绝杀

Q

这是一场步行者控制节奏的比赛,但最终的胜利者是热火,因为他们拥有“小皇帝”詹姆斯。

昨天,NBA东部决赛首场比赛,詹姆斯最后2.2秒的上篮“绝杀”,带领热火通过一个加时赛以103:102险胜步行者。

从结果上看,拿下30分10个篮板10次助攻外加一次绝杀的詹姆斯,打出一场伟大的比赛。但若没有此前雷·阿伦的两罚一中、没有步行者的绝命三分拖入加时赛、没有最后时刻的争议罚球,历史都不会走向以詹姆斯绝杀作为最后镜头的结尾。

伟大,因为自己的优秀,也因为阴差阳错,而这就是命运,这就是篮球。

前奏! 阿伦两罚只有一中

命运就像一出戏剧,昨天的绝杀大戏便是如此。而一部跌宕起伏富有戏剧性的大戏,怎么能少得了前奏的铺垫?

第四节比赛仅剩17.7秒,热火91:89领先,雷·阿伦执行罚球。这位征战NBA17年、职业生

涯罚球命中率89.4%、今年季后赛罚球命中率93%的历史顶级投手,只要两罚全中,便可以锁定胜局。但恰好在昨天,这位38岁的老投手正好赶上了手感不顺的一天。执行罚球前,他全场8投1中只命中了一个三分,并且没

有执行过任何一次罚球。第一罚出手,还是此前无数次投篮的动作,还是那熟悉的美妙弧线,但皮球却未能命中。观众席上看儿子比赛的母亲懊恼万分。好在雷·阿伦在调整后稳稳命中第二球,将比分变为92:89。

序曲! 乔治投中绝命三分

前奏结束,整个戏剧的序曲,正式开始。

最后时刻落后3分,步行者经过暂停后发边线球。热火的防守密不透风,步行者直到罚球5秒为例的最后时刻才将皮球传出,但因为此时球队并没有跑出战术,球只是发给了毫无外线进攻能力的中锋希伯特手

上。无奈之下,步行者再次叫了暂停。

第二次暂停,步行者依旧没能跑出太好的机会,慌乱之中,皮球在比赛时间还剩3秒时传给了保罗·乔治。距三分线两米左右,乔治几乎是绝望的三分出手,但一秒钟后,这记出手却变成绝命三分:皮球神奇的空心入

网,步行者在比赛还剩0.7秒时将比分扳平为92平,双方不得不进入加时赛。

乔治是冉冉升起的未来之星,善于防守技术全面。本来这记三分能让本场比赛成为他迈入超级明星行列的准入证,但进入加时赛后,纵使使他全场得到27分,但剧本却变了。

转折! 韦德三分线外犯规

进入加时赛,两队在强悍的防守面前都显得有些进攻乏力,打到加时赛还剩13秒时,双方各自仅得到7分。但凭借詹姆斯的突破上篮,热火还是在比赛还剩10.8秒时,以101:99领先。

步行者再次叫了暂停,但自

己却在发边线球时出现失误。一片混乱中,皮球险些被热火断掉。比赛还剩4秒,乔治慌忙之中再次尝试超远距离搏命3分,但皮球从出手开始弹道就歪了,乔治投出一记篮外空心。可戏剧性的事情发生了,裁判吹罚韦德在封盖投篮时打手犯规!

惊异的韦德表情夸张,表示

自己根本没有打手,而在多次慢镜头回放中,韦德好像确实没有犯规。但热火全队的抗议并没有改变裁判的判罚,全场得到19分5次助攻的韦德6次犯规被罚出场。乔治稳稳命中3记罚球,将比分变为102:101。此时,本来握有主动权的热火反而落后1分,加时赛只剩下2.2秒。



步行者球员目送詹姆斯完成绝杀

高潮! 对方失误成全绝杀

绝杀,这是每个伟大球员的梦想、挑战和责任。当加时赛还剩2.2秒时,它来到了,也只能是来到了詹姆斯的面前。

詹姆斯在三分线附近接球,而防守他的,正是乔治。詹姆斯根本没有犹豫,一个侧身晃动就过掉了乔治,而因为热火的跑位战术设置的十分到位,步行者的防守球员都被拉扯在禁区之外。借着这条通道,詹姆斯在没有任何阻碍的情况下直杀篮下,在中场哨声响起前左手上手篮得手。103:102,詹姆斯绝杀了步行者。

“我在最后时刻有点疏忽了。”赛后,乔治表示自己原以为在那么短的时间里,詹姆斯会选择跳投而不是突破,但正是这一念之差,让他被詹姆斯过了一个干净。

就算被詹姆斯形成突破,但如果步行者在最后时刻对他进行封盖,也不至于让他上演绝杀。但巧合的是,步行者在最后时刻居然没有派上内线大闸希伯特。赛后,步行者主帅表示,自己也是认为热火会选择跳投,所以才换下希伯特,加强外线防守。

耍酷! 詹姆斯绝杀不庆祝

命运的各种巧合和差错将詹姆斯推到最后的高光时刻,但如果自己不给力,仍然无法创造伟大。

进球后,热火主场炸开了锅,队友们兴奋地簇拥着詹姆斯,欢庆这场跌宕起伏的胜利。但在众人喧哗中,本次比赛的英雄却一脸淡定,没有做出任何庆祝动作。“我只是命中了一个上篮,我在8岁时就会上篮了。”在谈到为何在命中绝杀球后不庆祝时,詹姆斯的回答十分酷。

“在比赛还剩2.2秒结束时,我别无选择,我只能站出来攻击篮筐。”不只是从8岁起就会的上篮,在季后赛完成绝杀,这早已不是詹姆斯的第一次。2006年季后赛首轮第三场,詹姆斯就在奇才主场上篮得手完成绝杀、2009年东部决赛第二战,詹姆斯用一记压哨三分绝杀了魔术。

同时,詹姆斯本次比赛完成的30+10+10的超级三双,也已是家常便饭。30+10+10的数据并不是谁都能刷得出来的,自从2006年过后,NBA当中总共就只出现过4次至少拿到30分的三双表演,而这4次全部由詹姆斯一个包揽。

本版撰稿 现代快报记者 沈忱

“多维诊疗”还你健康生命“腺”

中华男科医学研究院及南京454医院“关爱男性生命‘腺’”活动走进南京



日前,由中华男科医学研究院及南京454医院联合发起的“关爱男性生命‘腺’”暨“艾瑞特多维汇聚分型疗法技术推广”活动受到广泛关注。截至笔者发稿之日起,已经有900多名患者报名参与。活动咨询热线:025-84585935,凡每天预约在前50名的,可免专家挂号费和专家会诊费,并且治疗费用优惠100元。

爱心援助 为你化解“前腺”危机

昨天上午9点多的南京454医

院,已经有50多名患者在候诊室外排起了长队。“中华男科医学研究院出资援助此次‘艾瑞特多维汇聚分型疗法技术推广’活动,将让更多前列腺患者享受国际最新诊疗体验,帮助更多的前列腺患者走出疾病困扰。”在活动现场,南京454医院泌尿外科主任介绍,南京454医院作为有着63年历史的全国重点泌尿外科研究中心,满载荣誉,拥有良好的业界口碑,优先享受中华男科医学研究院“多维汇聚分型疗法”最新科研成果。

精准定位 找准致病元凶

“前列腺疾病找准病因非常重要。很多患者都有这样的误区,出现尿频、尿急、尿道红肿等症状,通常都会去药店买点药,事实上并非所有人都适用。”南京454医院泌尿外科主任介绍,很多患者因为检查不准确在治疗上走弯路,通过各种方

法治疗都没有见效果。

该主任介绍,他曾经接诊过一位40岁的赵先生,赵先生5年前发现自己腹部疼痛,尿道口常有白色的液体流出来,托朋友介绍到一位熟悉的医生那就诊,医生根据赵先生的口述和指诊,化验检查确诊他患上了急性前列腺炎,并开了一些抗生素,赵先生服用了一段时间,病情不见好转,反正更加严重了。最近赵先生看到报纸介绍来到了南京454医院。精确检查后,诊断出他患有无菌性前列腺炎,用抗生素是根本无法治疗的。

专家提醒:前列腺炎病因复杂、种类繁多,切勿千人一方。对于不同类型的前列腺炎,需针对具体的病因病理施以个性化的治疗方法。

尖端科研技术 捍卫“前腺”健康

荣获“美国NIH前列腺分型诊

疗中心”称号的南京454医院拥有着华东地区极为齐全和先进的前列腺疾病诊疗技术设备。其中治疗前列腺炎采用“艾瑞特”多维汇聚分型治疗系统,技术更先进。据了解,自从应用该系统以来,南京454医院泌尿外科已治好了众多例前列腺炎患者,引起社会各界的关注。

此外,南京454医院泌尿外科在治疗前列腺炎上突破了前列腺治疗瓶颈,实现“三通”,快速告别尿频尿急不反复也不再是不可能,且治疗更加安全、无痛苦、无创伤,全面解决前列腺难治疗难题。

友情链接:为方便广大市民健康咨询需求,南京454医院泌尿外科中心特开展“便民预约”服务,敬请拨打健康热线:025-84585935来电咨询,或登录南京454医院泌尿外科网站www.454mn.com 地址:南京市白下区马路街1号。